

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur Vollversammlung am 2018-12-17

Sitzungsleitung: Paul Senf, Protokollführung: Joshua Blöcker

1 Begrüßung und Formalia

Anwesende FSR-Mitglieder:

Philipp Mickan, Paul Senf, Joshua Blöcker, Alexander Ziegler, Nina Rudloff, Jakob Galley

Entschuldigt abwesende FSR-Mitglieder:

Angelina Hofmann, Laura Kaiser

Ruhende Mandate:

Vera Könen, Tilmann Bartsch, Georg Zenker

Gäste:

Matthis Leicht, Daniel-Eike Hardt, Lisa Iden, Niclas Richter, Benjamin Rogoll, Paula Weiß

Paul Senf eröffnet die Sitzung um 16:13 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 5 von 8 Mitgliedern festgestellt.

2 Tätigkeitsbericht

Philipp verliest diesen und fügt ihn gleich hier ein.

Paul bemerkt, dass ihm viele Sätze aus dem Bericht bekannt vorkommen. Woran das wohl liegt?

Paul wünscht dem nächsten FSR viel Spaß und Erfolg.

3 Finanzbericht

Paul bemerkt, dass die Finanzen noch nicht zu 100% geordnet sind. Es gibt daher einige Lücken.

Tabelle 1 listet eine Übersicht der Einnahmen und Ausgaben des vergangenen Jahres. Paul merkt an, dass

		wesentliche Beiträge	Einnahmen	Ausgaben
		Sport	6	65
		Spieleabende/ -turniere	429	472
		Anschaffungen	0	0
		Kultur / Feiern / Grillen	3300	4722
Stand Vollversammlung 2017-12-13	3508	Ausflüge	20	631
Ausgaben	-6419	Laufende Kosten	65	102
Einnahmen	+8502	Profstammtisch	0	4
Stand Vollversammlung 2018-12-17 12:00	5591	ESE	222	198
		Wahlen	8	71
		ÖA und Infoveranstaltungen	12	199
		Fachschaftsgelder	0	4441
		Sonstiges	0	0

Tabelle 1: grobe Finanzübersicht seit der letzten Vollversammlung (alle Werte gerundet)

es eine Differenz von Tabelle und Summe oben ergibt. Diese kann er sich zum momentanen Zeitpunkt nicht erklären.

Danke an den Finanzer Paul und den stellvertretenden Finanzer Philipp.

4 Sonstiges

4.1 Klausurtagung

Philipp möchte dem kommenden FSR, der sich heute konstituiert, vorschlagen, eine Klausurtagung im Januar zu machen. Matthis Leicht erklärt nochmal das Konzept einer Klausurtagung.

Lisa Iden erklärt sich bereit, sich um eine Unterkunft für eine Klausurtagung zu kümmern. Joshua hilft.

4.2 Protokolle

Daniel-Eike Hardt regt an, dass die Verabschiedung von Protokollen Zeitnah erfolgen sollte. Dies ist am Ende der letzten Legislatur nicht geschehen. Paul hat Verständnis dafür, wir machen das alles ja ehrenamtlich. Dennoch regt er an, Protokolle zeitnah zu verabschieden.

Paul Senf schließt die Sitzung um 16:35 Uhr.

Das Protokoll wurde am 2019-01-17 bestätigt.

Sitzungsleitung

Dresden, den

.....
Paul Senf

Protokollführung

Dresden, den

.....
Joshua Blöcker